



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В городе Кушве следствием СКР возбуждено уголовное дело по факту гибели сотрудника шахты



13 февраля 2024 года в шахте, расположенной на территории города Кушвы, произошёл инцидент, связанный с получением смертельной травмы машинистом скреперной лебёдки. По данному факту следственным отделом по города Кушва СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлёкшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, инцидент произошёл в тот момент, когда указанный сотрудник выполнял работы, находясь в шахте на горизонте -160 метров. В результате произошедшего мужчине была причинена сочетанная травма, которая явилась причиной его смерти на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время следователем СК России в рамках уголовного дела проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Истребована и анализируется документация, касающаяся соблюдения требований безопасности на данном объекте, должностные инструкции, допрашиваются свидетели. Для определения точной причины смерти погибшего назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. В рамках расследования следователем СК будут устанавливаться также причины и условия, которые послужили причиной произошедшего, с целью принятия мер для недопущения этих обстоятельств впредь.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1860656>